

# 家訊

39

編輯：香港教會總執事室  
出版地址：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

## 恢復用靈

十多年前教會聚會中人人操練靈，當時知識不多，但是人人單純愛主、愛教會，不惜代價操練運用靈，教會中滿了阿們。現在教會各方面都上了軌道，事奉的架構亦比前繁複、穩健。但是不可不知的是教會的內容就是基督，就是那賜生命的靈，沒有靈就沒有生命，沒有生命的一切事奉和熱忱。

心不過只是虛空的宗教。今天我們有非常強的真理教育和讀經追求，所以不怕多以詩章、頌詞、靈歌來釋放靈。不要單顧事務，缺少了用靈就只是組織和人的活動，無論在家庭會、福音聚會、擘餅、信息，以致任何場合，都要彼此提醒勉勵！唯有靈賜人生命！

## 「你們要起來，上伯特利去……」 (創卅五：3上)

神命雅各起來，上伯特利去築壇，而雅各却要全家都起來上去。這就是配搭事奉，建造神家的原則。雅各沒有獨自承擔神的工作，也不是個人單獨的上去築壇，當他聽見神的呼召，便向全家作見證，要求全體有對付、奉獻，並且有同一的行動，走向同一的方向，這是神後來保守賜福給他

的原因之一。今天教會各項服事日漸增多，弟兄姊妹切勿忘記配搭的原則，誰帶頭看見異象，有神的引導並不是最重要，最要緊的是「全家」起來，守着「我」的原則，一同禱告，靈中有交通的服事。

不單是兒女，也是主奴僕。不單是肢體，也是恩賜。不是少數，乃是全體。不是事務，乃是事奉。

不是所作，乃是所是。不是方法，乃是生命。不是被安排，乃是服事人。不是完成工作，乃是建造教會。

## 事奉的基本概念

觀塘、秀茂坪區主日人數合共約二百二十人，真理課程出席人數為百分之八十七，情況穩定，週二晚亦有完成真理的基礎訓練，跟着會在生命已經聚。週六晚在觀塘會所一方面有操練聚。

K.T.  
S.M.P.

觀塘、秀茂坪區

四現時本區通訊組按時寄出「家訊」，給一些未能來聚會的聖徒，以便保持聯繫，了解他們的困難，並盡力扶持幫助。

五觀塘中的服事，有明顯和隱藏的兩方面。較隱藏的服事如執事室等，往往鮮為人知，兄姊的勞苦擺上，實在需要許多的代禱和鼓勵。即使偶有服

少年人數穩定，每次最少有四百多人出席，預算四月底再有兩次少福音聚會。週六晚上七時半本區仍有人帶來。有福音聚會，請兄姊將附近居住的朋友帶來。

YOUTH  
STUDENT  
CENTRE

青年學生中心通訊

H.K.  
ISLAND

港島區

各區動態

香港教會目前有八個分區，各區都設有分區執事室，統籌全區的大小事務，在尖執事的兄姊反映了許多方面的

情況，可供衆弟兄姊妹參考。設分區執事室的主要工作，是把教會和負責弟兄們的負擔推動到全區，它可說是分區中樞，也是聯絡整個身體的一項關鍵性的服事，希望衆聖徒都能够認識其功用和重要，並善加利用。

六工作上，一般包括每週各項聚會數統計、供應各分項服事的大小需求、定期寄發家訊或福音刊物、聯絡各家聚會、安排整潔、音響、維修、通訊、印製問卷調查以便了解兄姊的情況、分發造就性文字如家聚會材料及禱告卡……事務繁重，是非常吃力的工作。

七現時尖執負責的都是在職弟兄和姊妹，他們不僅爲了辦事，更培養出強的屬靈負擔，特別是因關心弟兄姊妹而生發的屬靈感覺。所以現在每週六下午服事者都有同心的禱告，然後再把各項事務帶到主面前。

T.S.T.

尖沙咀區執事室

澳門開始有聚會

自從一九八六年一月開始，教會中  
有弟兄經常往返港澳，在澳門接觸了  
一班弟兄姊妹。新春期間有連續多次  
聚會，反應甚佳。弟兄們回港後經過  
交通禱告，感到在澳門該有恒常的聚  
會。於是從三月份開始，每主日晚都  
有一次聚會。當地弟兄姊妹更盼望有  
璧餅，其中有一位弟兄三十多年沒有  
璧餅，裏面甚是迫切，希望愈早開始  
愈好。於是弟兄們就定規於四月份開  
始有璧餅。由於當地一般弟兄姊妹真  
理根基甚淺，故三月份聚會內容先集  
中在基本真理上，包括璧餅的意義等  
。盼望弟兄姊妹為當地兄姊禱告，若  
有親友或弟兄姊妹願來聚會，可與執  
事室聯絡。

聚會地址：  
澳門筷子基宏信大廈 17 樓 G 座  
每主日晚八時三十分

### 晚間璧餅見證

近年教會主日璧餅都在早上，不少  
兄姊因為工作及其他原因，未能出席  
。本月八日開始教會於主日晚上在新  
蒲崗區有璧餅聚會，使更多聖徒能有  
份這神聖的聚會。頭兩次到會人數為  
二十九人，由於沒有司琴伴奏，兄姊  
都用盡聲音唱詩，用靈讚美，人人擺  
上，短短四十五分鐘內，飽嘗了主愛  
的筵席。會後更抓住時間，彼此認識

X 弟兄，主內安：收到你寄來的家聚集材料——呼求有名的福氣。謝謝主的恩典，主把我從急難、患難、愁苦、痛苦中拯救出來，回想以往的處境，就要衷心感謝主耶和華施行公義，爲一切受屈的人伸冤。  
耶和華有憐憫、有恩典，不輕易發怒，且有豐盛的慈愛。  
我在煩悶之時，總想到祂垂聽窮人的禱告，並不藐視他們的祈求。這必爲後代人記下，將來受造的民，要讚美耶和華。經常遇到不愉快的事，我很容易自然的便呼求主，就能享受祂的豐富。祂對我們總是便利的，無論在甚麼時候呼喊「主耶穌！」，祂便與我們相近。我們愈呼求祂，愈是享受祂的憐憫。  
基督教是我的生命！  
主恩同在！

感謝主，我和桂成已於二月九日下  
午平安抵達第三會所。這裏有一股十分濃厚的屬靈氣氛，叫我們裏面都跳躍起來，各地弟兄姊妹們對主的簡單，對職事帶領的順服，對屬靈的愛慕，禱告的迫切，均是我倆遠遠夠不上的。

今次參加訓練的約有三百多位弟兄姊妹，連同上次的共約九百多位。頭兩週是預訓期，主要交通訓練的五大負擔，希望每一位學員都能夠做到（一）進到今天所恢復的眞理裏面（二）生命上有長大（三）操練一副合乎主用的性格（四）實行新路（五）叩門傳福音（六）設立家中聚會（七）在家中教導眞理（八）把新人帶到正常的教會生活裏（九）天天被聖靈充滿。

我們裏面實在覺得主今天正在作厲害的工作，我們能有份在其中，一方面覺得極為榮耀，另一方面却深感全

(一) 四月五日上午全教會集中在天文台道會所擘餅。第一堂：上午八時至十時；第二堂：上午十時半至十二時半。

(二) 由於台幣與港幣的匯率日漸增加，請教會書室將於四月起調整書價，請兄姊留意。

(三) 大專愛筵三月二十九日下午五時尖沙咀天文台道會所四樓。

(四) 三月二十八日（週六）晚上七時半在大埔區有福音聚會。

佈告事項

。蒲崗區有擘餅聚會，使更多聖徒能有份這神聖的聚會。頭兩次到會人數爲二十九人，由於沒有司琴伴奏，兄姊都用盡聲音唱詩，用靈讚美，人人擺上，短短四十五分鐘內，飽嘗了主愛的筵席。會後更抓住時間，彼此認識

澳門筷子基宏信大廈 17 樓 G 座  
每主日晚八時三十分

X 弟兄，主內安：收到你寄來的家聚集材料——呼求有名的福氣。謝謝主的恩典，主把我從急難、患難、愁苦、痛苦中拯救出來，回想以往的處境，就要衷心感謝主耶和華施行公義，爲一切受屈的人伸冤。  
耶和華有憐憫、有恩典，不輕易發怒，且有豐盛的慈愛。  
我在煩悶之時，總想到祂垂聽窮人的禱告，並不藐視他們的祈求。這必爲後代人記下，將來受造的民，要讚美耶和華。經常遇到不愉快的事，我很容易自然的便呼求主，就能享受祂的豐富。祂對我們總是便利的，無論在甚麼時候呼喊「主耶穌！」，祂便與我們相近。我們愈呼求祂，愈是享受祂的憐憫。  
基督教是我的生命！  
主恩同在！

感謝主，我和桂成已於二月九日下  
午平安抵達第三會所。這裏有一股十分濃厚的屬靈氣氛，叫我們裏面都跳躍起來，各地弟兄姊妹們對主的簡單，對職事帶領的順服，對屬靈的愛慕，禱告的迫切，均是我倆遠遠夠不上的。

今次參加訓練的約有三百多位弟兄姊妹，連同上次的共約九百多位。頭兩週是預訓期，主要交通訓練的五大負擔，希望每一位學員都能够做到（一）進到今天所恢復的眞理裏面（二）生命上有長大（三）操練一副合乎主用的性格（四）實行新路（五）叩門傳福音（六）設立家中聚會（七）在家中教導眞理（八）把新人帶到正常的教會生活裏（九）天天被聖靈充滿。

我們裏面實在覺得主今天正在作厲害的工作，我們能有份在其中，一方面覺得極為榮耀，另一方面却深感全

(一) 四月五日上午全教會集中在天文台道會所擘餅。第一堂：上午八時至十時；第二堂：上午十時半至十二時半。

(二) 由於台幣與港幣的匯率日漸增加，請教會書室將於四月起調整書價，請兄姊留意。

(三) 大專愛筵三月二十九日下午五時尖沙咀天文台道會所四樓。

(四) 三月二十八日（週六）晚上七時半在大埔區有福音聚會。

兒告

兒告

主內弟兄

延欽

八七年三月二日

盜賢、詠文：這個學期十分忙，因為有兩個實驗，還要改實驗報告等等，加上燒飯、洗碗、買菜等……。

艾靈頓（Arlington）教會依訓練的方法叩門。我在第二次出動叩門時得了兩個人，但有一點令我十分失望的是其中一個因地址有問題，不能再聯絡，可能要到將來耶路撒冷再

服事異象、教學技巧、秩序控制、兒童情緒、教材應用、實例研究、分組匯報、示範及檢討

上週開始，家聚會材料造就項仍用生命讀經，初信項改用「基督徒基本的認識與操練」，請兄姊就實際情況取用。

家聚會材料

存  
八七年三月三日